



值班记者 赵玉杰

三楼雨搭上，站个四岁娃

邻居纷纷伸援手，爸爸一把拉住他



绘图 雅琦

□见习记者 范瑞

市民来电：15日晚，市民鲍先生报警称，有一名4岁左右的男童站在3楼窗户的雨搭上一直哭喊，很危险。

还原现场：鲍先生家住涧西区同乐寨附近一小区。15日21时许，小区突然停电，鲍先生出门散步时，刚走到小区5号楼下，忽然听到小孩的哭喊声。“我抬头一看，一个4岁左右的小男孩

拿着手电筒，正站在3楼窗户的雨搭上。”鲍先生说，那个雨搭仅0.5米宽，担心男童滑落，他边拨打110，边大声呼喊让男童不要乱动。

随后，鲍先生的喊声引来不少小区居民，大家纷纷展开救援：有人回家抱被子，有人安抚孩子情绪，有人爬上4楼敲门……

“小孩可能受了惊吓，一会站起来，一会趴下去，好在那个雨搭坡度很小，

他没有滑下来。”鲍先生说，正在大家紧张营救时，男童的父亲出现在4楼阳台的窗户边，一把拉住孩子的手，把他拉上去了。看到小孩安全被救，楼下围观的邻居们终于松了一口气。

据男童的家人介绍，他们家住4楼。当晚停电后，他们到小区外买东西，留男童一人在家睡觉，没想到出去不到10分钟时间，他竟爬到了雨搭上。

“高个”货车经过撞弯道口栏杆

城事表情 叹

□记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电：昨日上午，多名市民报警称，一辆货车经过西工区春都路与陵园路交叉口的铁路道口时，车上的货物将道口栏杆撞弯了，造成道路严重拥堵。

还原现场：昨日10时30分许，记者在事发地看到，此处道路已经恢复通行。在火车道口西南侧，三四个人正维修一根被撞弯的道口栏杆。

据目击者张先生说，9时许，一辆白色货车经过铁路道口时，车上所拉的货物太高，撞上了道口栏杆。“栏杆与车上的货物卡在一起，货车司机也不敢轻易移动车辆。”张先生说，当时春都路上车流量很大，道路很快拥堵起来。随后，记者见这辆“高个”货车的车斗内装有几十包用编织袋包装好的泡沫塑料。据该货车司机称，事故发生时他正拉着泡沫塑料往一家单位送货，当时如何撞上栏杆的，该男子不愿多说。

据在现场疏导交通的市交管支队邙山交巡大队协勤赵先生说，事故发生后他们先帮司机将货车转移到路旁，便开始疏导交通。约半个小时后，该路段恢复了正常通行。

货车上所装的货物是否超高？赵先生表示，他们将进一步核实，如果确实超高，将对司机进行处罚。



宝马车门没锁 保安轮流守护

守了近4个小时，凌晨3点才等来车主

城事表情 赞

□见习记者 范瑞

市民来电：15日晚，新友谊宾馆保安赵先生报警称，他在宾馆停车区发现两辆宝马车均未上锁。

还原现场：赵先生称，15日23时许，他和同事巡逻时，发现了两辆未上

锁的宝马车。“当时我们挨个检查车辆时，发现一辆黑色和一辆白色宝马车的车门和后备厢都没上锁。”赵先生说，他们在车旁守了10分钟左右，仍不见车主，便拨打了110。

“我们通过宾馆前台的登记查到了黑色宝马车车主的联系方式，车主当时

在宾馆里。”天津路派出所民警说。

随后，民警和保安始终无法联系到白色宝马车的车主。为确保该车安全，赵先生和他的同事轮流在车边看守。昨日3时，赵先生和同事轮流看守了近4个小时后，白色宝马车的车主终于出现，赵先生将车安全地交给了车主。



老太门口晕倒
警民联手救人

城事表情 欣慰

□记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电：昨日上午，市民刘先生报警称，自己的邻居陈老太太突然晕倒了。

还原现场：刘老先生今年73岁，家住涧西区香港城旺角区1号楼1楼。昨日8时30分左右，刘老先生出门准备修理三轮车。“我刚出门，就看到邻居陈老太太晕倒在地，我赶快跑了过去。”刘老先生说。当时他走到跟前时，老太太已经休克。见陈老太太没人，刘老先生忙拨打了110。

重庆路派出所民警赶到现场，得知陈老太太患有心脏病后，根据老人的情况判断可能是心脏病突发，立刻拿来速效救心丸给老太太服下。120急救车赶到后，大家将老人送往医院救治。昨日下午，陈老太太的儿子杨先生称，老人确为心脏病突发，目前正在医院接受治疗，已脱离生命危险。

(白女士获线索奖 80元券)



绕来绕去 绕迷店主 骗钱骗货 溜之大吉

城事表情 忧

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日11时45分，市民陈女士来电称，她被一个男子骗走了一盒烟和75元钱。

还原现场：张女士在81路公交车龙门石窟站附近经营一家商店。昨日11时42分，陈女士独自在店内忙活，一个40岁左右的男子进店后，拿出一张100元和一张5元，说要买盒玉溪烟。

陈女士递给男子烟，找给他80元。“拿到烟后，该男子捏捏看看，问是不是

假烟，又称钱包里有零钱，便把刚才给我的100元又要了回去。”陈女士说，随后该男子却不急着给钱，他回头看了眼门外停着的一辆黑色轿车，然后说要再买6瓶绿茶。

陈女士弯腰从冰柜取绿茶时，该男子快步走出商店，坐上门口停着的黑色轿车迅速离去。随后，陈女士赶紧让邻居帮忙追赶，但那辆黑色轿车已消失不见。

得知陈女士受骗后，附近另一家商店的李女士称，该男子刚从她店里出

去。“他从一辆黑色‘豫P’牌照的现代轿车上下来后，掏出一张100元，说要买盒利群烟，我取过烟后，他又说有零钱，又要回了那张100元，我当时就把烟也收了回来。”李女士说，随后该男子就开始问利群烟有软盒的没有，一条多少钱，能便宜不能，有发票没有……

“总之就是绕来绕去，绕得我都迷糊了。”李女士说，该男子离开时，称要去问问车上人还要不要烟，然后就走进了陈女士的商店。

目前，此案正在调查中。